



新闻热线 87

宁波日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0087 今日**16**版 第10784期

2024年12月26日 星期四 甲辰年十一月廿六

今天 明天 多云多云

7℃-12℃ 3℃-10℃

市委十四届七次全体会议暨市委经济工作会议举行

## 树立大追求抢抓大机遇展现大担当推动现代化滨海大都市建设迈上新台阶

C

**A**02



责编 叶飞 高凯 审读 刘云祥 美编/制图 雷林燕

点击抽 iPhone16 256G



我喜欢这个围

"……这两天,海曙

区段塘街道的"毛线"

生活集市开市了,来自

该街道"永济"共富工

坊的手工编织产品吸

引了不少市民的目光,

"毛线"生活集市吸引小朋友驻足选购。

集市现场,丽欣社区摊位 前围了不少顾客。"我们共带来 了70余件手工产品。"摊位主 理人戴女士介绍,这些产品都 是辖区社会组织团队、辖区单 位和居民手工编制的,得知这 些产品的销售所得会有一部分 用于社区建设,大家都积极响

"这次集市的展销产品来自南都社区、新典社区、丽园社区、丽欣社区等社区的各个社会组织团队,共有300多件商品,都是大家手工制作而成。"段塘街道"永济"共富工坊相关负责人介绍,"我们会将部分资金纳人慈善基金,帮助辖区内的困难群体。"

据介绍,"永济"共富工坊 的名称源于段塘街道的南塘永 济桥,它建于1930年,是该街 道的标志性建筑之一。"济"在 传统文化中,蕴含助人为乐、解 人之难的高尚行为。永济桥寄 托了建造者希望长久服务于民 众、造福一方的美好愿望。"永 济"共富工坊亦是如此,将努力 践行"大爱济世,仁心共富"的 宗旨要义。

"今年以来,我们街道联动'红邻共富基金',推出'永济'联合品牌,优选辖区内的8家工坊16款特色产品,挖掘文化内涵,提升品牌形象,销量较传统产品增加3倍,带动20余名空闲人员增收7万余元。"段塘街道相关负责人表示。

下一步,"永济"共富工坊将积极开辟新赛道,计划开展直播,把传统手工产品搬到线上,通过在线讲解吸引流量关注,利用电商平台拓宽销售渠道,以"小工坊"点燃共富"大引擎"。

记者 林伟 通讯员 庄涵予